
Energetická efektívnosť a úspory
Známe heslo, že najlacnejšia elektrina je tá, ktorú ušetríme, 
stále viac naberá na aktuálnosti. Cestou, ako udržať vaše ná-
klady za elektrinu pod kontrolou, je jej racionálne využíva-
nie. Častokrát sa jedná o jednoduché, finančne nenáročné 
riešenia alebo len úpravu návykov, ktoré vedú k úsporám. 
Ušetriť sa dá použitím modernejších zariadení, prístrojov a 
spotrebičov, efektívnejším vykurovaním a ohrevom vody, či 
znížením tepelných strát budov. 

Stredoslovenská energetika vám ponúka poradenstvo 
v oblasti úspor elektriny, ktorého cieľom je šetriť vaše 
peniaze.

Výber správnej sadzby
Výber sadzby je podmienený účelom, na ktorý elektrinu 
využívate (bežná spotreba, vykurovanie, ohrev vody). Pre 
ľahšiu orientáciu v ponúkaných sadzbách a výber vhod-
nej sadzby, sme pre vás pripravili jednoduchú kalkulačku 
na www.sse.sk a radi vám poradíme aj prostredníctvom 
Zakazníckých služieb na telefónnom čísle 0850 111 468 
alebo v našich zakazníckych centrách.

Úsporné elektrospotrebiče
Investíciou do moderných elektrospotrebičov možno 
ušetriť až 30 % elektrickej energie. Stredoslovenská energe-
tika vám ponúka bezplatné zapožičanie merača spotreby 
elektriny, ktorým si môžete zistiť skutočnú spotrebu vašich 
elektrospotrebičov v domácnosti. Je dostupný na kontakt-
ných miestach SSE, kde môžete využiť tiež našu výhodnú 
ponuku moderných klimatizačných zariadení renomova-
ných výrobcov so zľavou až 35 %.

Vykurovanie a ohrev vody
Najperspektívnejším zdrojom elektrického vykurovania je 
akumulačné vykurovanie. Pre zníženie vstupných nákladov 
vám ponúkame výrazné zľavy (až 30%) na moderné akumu-
lačné pece a zvýhodnené podmienky na obstaranie elektro-
akumulačných kotolní, ktorými je možné jednoducho na-
hradiť existujúci elektrokotol. Potrebné investície je možné 
financovať prostredníctvom výhodného spotrebného úveru 
bez zabezpečenia so splatnosťou až 10 rokov, ktorý pre zá-
kazníkov SSE ponúka Dexia banka Slovensko. Zvýhodnené 
podmienky vám ponúkame tiež na nákup efektívnych tepel-
ných čerpadiel a akumulačných zásobníkov vody (bojlerov).
Osvetlenie
Hlavnými parametrami pri voľbe svetelného zdroja sa 
stáva úspora spotrebovanej elektriny, dlhšia životnosť a 
vhodnosť vo vzťahu k životnému prostrediu. Modernými 
svetelnými zdrojmi a ich vhodnou kombináciou dosiahne-
te úspornejšiu prevádzku a dlhšiu životnosť.

Tepelnotechnické vlastnosti budov
Moderné stavebné a izolačné materiály umožňujú znížiť 
úniky tepla až o 30%. 

Prehľad cien
elektriny pre domácnosti pri-
pojené do distribučnej sústavy 
spoločnosti Stredoslovenská 
energetika - Distribúcia, a.s.
Platný od 1. 8. 2008 do 31. 12. 2008
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člen skupiny



SADZBA D1 Vhodná pre odberné miesta s ročnou spotre-
bou elektriny nižšou ako 1 098 kWh 

SADZBA D2 Vhodná pre odberné miesta s ročnou spotre-
bou elektriny vyššou ako 1 097 kWh 

SADZBA D13 Vhodná pre odberné miesta s víkendovým re-
žimom, NT je poskytnutá celoročne od piatku 
15.00 hod. do pondelka 6.00 hod. 

SADZBA D14 Vhodná pri ročnej spotrebe elektriny vo VT niž-
šej ako 1 139 kWh pre odberné miesta s opera-
tívnym riadením času platnosti NT, najmä pre 
akumulačný ohrev vody, NT je spravidla posky-
tovaná 8 hodín denne 

SADZBA D24 Vhodná pri ročnej spotrebe elektriny vo VT 
vyššej ako 1 138 kWh pre odberné miesta s 
operatívnym riadením času platnosti NT, naj-
mä pre akumulačný ohrev vody, NT je spravidla 
poskytovaná 8 hodín denne 

SADZBA D25 Vhodná pre odberné miesta s elektrickým aku-
mulačným vykurovaním (na vykurovanie bude 
používané akumulačné zariadenie s príkonom 
najmenej 6 kW), elektrickým akumulačným 
ohrevom vody a s operatívnym riadením času 
platnosti NT. NT je spravidla poskytovaná 
8  hodín, počas víkendu 10 hodín denne 

SADZBA D37 Vhodná pre odberné miesta s elektrickým 
priamovýhrevným vykurovaním a s operatív-
nym riadením času platnosti NT, je vhodná aj 
pre vykurovanie tepelným čerpadlom. Nie je 
možné použiť ju na vykurovanie akumulač-
nými spotrebičmi alebo klimatizačnými zaria-
deniami. Sadzba je nevýhodná pri ročnej 
spotrebe v NT nižšej ako 6000 kWh

SADZBA D38 Vhodná pre odberné miesta s elektrickým pria-
movýhrevným vykurovaním, bez operatívneho 
riadenia platnosti NT 

SADZBA D39 Vhodná pre bytovú spotrebu elektriny domác-
ností s  podstatnou časťou spotreby v NT, ktorá 
je spravid-la 12 hodín denne, a to od 20.00 hod. 
do 8.00 hod. nepretržite 

VT – vysoké pásmo; NT – nízke pásmo
Pre priznanie sadzieb D25, D37 a D38 je potrebné predložiť Správu 
o odbornej prehliadke a odbornej skúške od predmetných elektric-
kých obvodov.

Ceny uvedené v tomto cenníku sú schválené rozhodnutím 
ÚRSO č. 0022/2008/E zo dňa 29. 11. 2007 a platia pre odberate-
ľov elektriny v domácnosti pripojených do distribučnej sústa-
vy spoločnosti Stredoslovenská energetika – Distribúcia, a.s.
Ceny v tomto cenníku platia od 1. 8. 2008 do 31. 12. 2008.
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